
 

 

Frederikshavn, den 27. maj 2025.  

 

Til Centerbestyrelsen. 

 

Der udsendes hermed referat fra bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Frederikshavn. 

 

Mandag 19. maj 2025 kl. 13.30 – 15.30  

Frivilligcenter Frederikshavn, Danmarksgade 12, 9900 Frederikshavn. 

 

Deltagere: Henrik Carlsen, John Hansen, Fie Mølholt, Kirsten Schou, Mette Holt, Zinita An-

dersen, Lillian Andreasen, Anja Adjoh og Mette Byrgesen Jensen. 

 

Afbud: Steen Jørgensen 

 

Med følgende dagsorden: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
Ref.: Der blev indsat et ekstra punkt på dagsordenen vedr. mandemøderne ”Efter Fyr-
aften”. 

 
2. Orientering ved bestyrelsesleder. 

Ref.: Bestyrelsesleder, Henrik Carlsen, udtrykte tilfredshed med, hvordan frivilligcen-
trets generalforsamling var forløbet samt den pressedækning, som vi efterfølgende fik. 
Bestyrelseslederen har deltaget i møder i Frivilligrådet, der arbejder meget engageret 
med samarbejdet mellem kommuner og civilsamfundet.  
 

3. Orientering ved Zinita Andersen, Frederikshavn Kommune. 
Ref.: Zinita Andersen kunne oplyse, at sagen om at Rådhuscentret, der i fremtiden 
skulle drives af frivillige, blev taget af dagsordenen på det seneste Social- og sund-
hedsudvalgsmøde. Zinita oplyser desuden, at det efterhånden er rigtig svært i kommu-
nen at finde forslag til besparelser.  

 
4. Orientering ved den daglige leder. 

Ref.: Der er udsendt skriftlig orientering inden mødet med information med detaljeret 
beskrivelse af, hvad det betyder, hvis muligheden for fleksjobrefusion forsvinder. Der 
bliver afholdt Mænds Sundhedsdag i Frivilligcenter Frederikshavn, hvor vi deltager 
sammen initiativtager Sundhedscentret og Aktivitetscentret. Vi har haft besøg af borg-
mester Karsten Thomsen, der både fik en omvisning hos Dansk Blindesamfund og fik 
taget billeder sammen med Gigtforeningen, der afholdt førstehjælpskursus. 96 egange-
rede frivillige fra mere end 50 forskellige foreninger deltog i vores fyraftensmøde om 
fundraising den 12. maj. Der bliver indlagt fibernet, få at få en hurtigere netadgang på 
alle tre etager. Bestyrelsen udtrykte stor glæde over det meget høje aktivitetsniveau. 
 

5. Budget- og regnskabsopfølgning. 
Ref.: Vi har ”is i maven” vedr. fleksjobrefusionen og laver budgetopfølgning efter 



 
sommerferien. Der er fundet muligheder for besparelser budgettet ved at skære helt 
ind til benet. 
 

6. Frivillig Fredag. 

Ref.: Vi har indgået et samarbejde med Civilsamfundsudvalget om en debat om frivil-

lighed på Frivillig Fredag, invitationer til de politiske partier udsendes snarest. Der er 

indgået samarbejde med FUF, der gerne vil sponsere pølsevognen til dagen. Bestyrel-

sen bevilligede op til kr. 4.000,- til dagen om nødvendigt. Det undersøges om et evt. 

telt fra Socialmødet kunne blive til Frivillig Fredag. Ellers satses på indendørsarrange-

ment i tilfælde af regn. Foreninger inviteres til en lille stand. 

Der bliver i år afholdt en stor frivilligfest i Arena Nord, Nord Awards, hvor vi i Frivillig-

center Frederikshavn har fået 50 fribilletter, som vi kan tilbyde de af vores medlemmer, 

der enten er sygdomsbekæmpende- eller sociale foreninger. 

 
7. Efter Fyraften – mænds mødested 

Ref.: Der er afholdt to møder i Efter Fyraften. Det ene var et arrangement med oplæg 

af Oliver Gersdorf Villum Nielsen fra Center fra Forum for mænds sundhed. Det andet 

et opfølgningsmøde. Efter Fyraften – mænds mødested deltager i arrangementet på 

mænds sundhedsdag den 11.6, og der er aftalt endnu et møde den 18.6. John Hansen 

og Mette Holt forsøger at danne sig et overblik over, hvilke andre tilbud/mandegrupper, 

der er i Frederikshavn Kommune. Der tages endelig stilling hvorvidt bestyrelsen fort-

sætter at afholde mødeaktivitet på næste bestyrelsesmøde. 

 
8. Drøftelse af besøg fra Huset i Skansegade. 

Ref.: I forbindelse med receptionen i Huset Skansegade 1. maj blev forskellige fælles 

berøringspunkter drøftet med husets leder. Det blev besluttet, at bestyrelsen gerne vil 

besøge Huset Skansegade og tale med John Marcussen, Leder Socialpsykiatrisk Cen-

ter Frederikshavn, om evt. samarbejdspunkter. Bestyrelsesleder Henrik Carlsen kon-

takter John Marcussen og laver en aftale om dette.  

 
9. Planlægning af kommende møder.  

Ref.: Tirsdag d. 12/8 kl. 13.30, mandag d. 29/9 kl. 13.30, tirsdag d. 18/11 kl. 13.00, tirs-

dag d. 13/1 kl. 13.30, tirsdag d. 24/2 kl. 13.30, tirsdag d. 24/3 kl. 13.30.  

Generalforsamling 2026 afholdes i april måned. 

 
10. Eventuelt. 

Ref.: Intet under eventuelt. 

 
 

 

Henrik Carlsen 

Bestyrelsesleder 

 

 

Referent: Mette Byrgesen Jensen  


